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M Gmail |

N HEHO1-2 MR

fer e,

o $14, ‘Parallel Text’ (SR FIE ST @M
ToRFIRT T Ao 20a SA-A1-SgR | 935 T
@BYE ANTS W GBIF (@I P6 F /2 | ©38
SICI Y0 (I P 41 gt ey Sfgrie 2-crge
4 OFRS FC FO®@ YFAT QR AT ©f SERISHH
FHAC ALHTLT R T IT-*-91Z |

Email : solutionpt.udvash@gmail.com
Email-4 ffiike faaets Sae e 23:

(i) ‘Parallel Text’” @3 fqmma «m, (ii) oPF
(@reET/REm), (iii) =, (iv) =T 799, (v) e
799, (vi) T61 ¥, (vii) F zeq Bfos T oINF
M = |

Bwiger: ‘Parallel Text v qif’ Swoed oifore, et
P, AG-S0, FBI-239, &¥-09, (TG BT, T&q
‘3 feE e8|

T RIGIS W[ CHACH QI R e agd
F4 7R | HARICE, TR AR 76 (SR ATy
JI FAR |

WG FNNT
S e B




O] Te&X T a\ S o om0z - /'°

WIHR-02

SR

o) dieisnfafess aifxT

24 D
AW 96 MIGE < TACS I O IHCAR AT G O AHBma TeA
(ATF 2 (BT (T, G0 MG TITST T &y | 7 A2 TR = T
OICF G AW FICE A"W TS| GG 77 1T FEC! G I, “SINE 0
frca qifetna w54 (L > 3w w70 AT RAICT SgFac W e |
AF7R SR JEICEI, “COTNI TS ol T7efoes 2 ey el ear 3R ©iF e
10 @ S AW RS O FAEA1 Q97 THIF @0, (O 2
I AT FCE! G2 O (F ~{E FIE @ T35 fereafers @ifoes Rt
N
I eefs 2t 517

% colEl 3 Fo10e ATt wivea Mvd [Rearswe s [ oiw 3o fea?

W, O FTS AF AW FEHrS 20 fFoler | wmaeaa T SR, G7 20 & 72 W @ $03 @32 10 @ F6 |

- O &I 775 =M 50 1 50 (& 92 = O ¢ Ol (At 20 R 953 (@ Reziorese Aneq A3 o 7eel 51 @i Aead
@3 @At 0a Mee ot

O« o1 FC1, I AW 20 @I TIAT 55 N 071K FA00! O [ 26T (@O ©f ZCA:

2><52+10 _ 55 — 110+10 _ 55 — 60 _ 55 — 5

aTCae e 5 -3 «e

G SIS e, ITITT 724719 &3 79 3% Ted 5 o |

@Wwaﬁ%mﬁmwmwwwsw SCET ST Jreiifafes i T it

Type-01: IRAT FEFIS AR FPUIRF

> Fif: ST Teres A fFg ofasieaey oI A% (Expression) |

> JEfifafes A T 5AF @ FATRDR (4, —,%,+) TS AfHE repenfifss Af*t @ =701 @=+9: a —b,3a — 2b
Forifw ifrre r Sreenfafes AT (Algebraic Expression) | @2ITH, a — b Awelifdfes wifoa a ¢ b [eae oz w=r
FeRIfers St Sidie, a @ b 2% a — b Aeenfafes afkifoa «-as om |

A7 AT @ @ A @t o (+) a1 Rt oz () 2= AT AT, OIre ATOFHBeF @ A A7 11 =7 |
gt T @ TS 96 2M ATE ©ItE @F2MT A (Monomial Expression) J T | (@N: 3bc

st i @ f4Te 95 i A oIt @t A (Binomial Expression) J&T T | (@: 3a + 4b

et A @ Af¥ics foafs 2w 2t St f@omt At (Trinomial Expression) J&T 27|

@: 3a+4b — 6cC!

YV V V V

LT st @w auf qe 5 ARSI o3 W ALGA...



TSXT N Seooa s oeE-02 </ °

> ol @ AT S etEn Aenfafes o AT St Sar Igem e

> OF 5EEA I20T: @36 2! AfHITS G TE BE RATRI AFE OItF OF Beltd 929! A6 AOTF P(x), Q(x), f(x)
2o7i 2SI 7T Iffoe F1 AW @I: Q(x) = 2x° + 5x% + 7x + 6
W P(x) G @F SeFEMHE Ig2MT T O, P(x) = apx” + a;x" 1 4 a,x" 24 .. ..+ ap_x' +a,x° ... (i)
@ft x TFRME GFEF IANT AR FA (1) TR 97 FACE 7% e FI T,
() P(x) @ 9i@f n|
(ii) ap 2 X" 97 7R S T I 7R TR apx” |
(iii) a,, (F FI5 o7 T @Y x 93 IS 0 =dfre 5o1 IfXf™ |

> 25N oM
a3 F=eml AMTS 13T voF W AR, OtF Y3 HEd IgeMl A YR HAGRA d=eml x 8 y FA
P(x,y),Q(x y), f(x,y) ToTf" &SI =it 9fo® T4 A1 @FF: P(x,y) = 3x° + 2xy + y2 + 1,Q(x,y) = 3x%2 -y,
f(x,y) = 2 + x + y MHRTSIE Q5 IQoMIF AWSTAT cxPy? TFEE T, @A ¢ GF WS A2 (#9F) @32 p 8 q
eGP AT 1 cxPyd A ¢ 7oz xPyd G AR G2 p + q TR U3 F[AF @l | 9l IRIAICS S *MTICed
D W@ IgoMIGI Tal @ =7 |

> o7 vereea g
@5 I2om! AfTS foafb ver VT ARFCeT, Ot o7 Bt oMl AET 1 %,y '8 z BECRA IgoMId SWeTa cxPy Iz’
TR 21 @A ¢ (FIF) “Mioa 7R QIR p, q, r THAGF o AT | Q, p+ q + 1 (F 9% AWF T@l 43R
TgeITe Sfafis smrred R Tans Iemifa Tar 961 2 1 GFA IRIMITE p(x, y, z) SFEE oIS 7l o w41
T @NA: P(x,y,2) = x2 +y + xy + xyz + 22

> IR RETR SR
(i) &S =7 HoIa Tre S e =@
(ii) ST T AT
@ 5x° — 4x% + 6x — 3 AT IR FRT x 47 2fSfb A7 e SAeITgF A QIR AW 45 Ol 373 |
S, 2x2 + & TP T T S A 6x AT x 4 TS G | (T, 6V + 6x7 T 7| T, 63X A 632 °IT
X €% 4G AP 7

> IR QT 8 ST
I QFE: 1 T, x @ G5 T2 P(x) @32 Q(x) @7 9%FeT R(x) T, R(X) = P(x) - Q(x)
@ (x4 3) & (x + 1) 70 @6 FACET QT (-
Rx)=x+3)x+1)=x*+3x+x+3=x2+4x+3
R(x) @ 435 It | SR U2 AT SreIfF IgoMIq @oeel H4nl I8! & |
(1) R(x) 99 W@l R = P(x) @9 M@ +Q(x) & el
(ii) R(x) @9 TR = P(x) @9 TAPRA X Q(x) AT IR
THITR T o Tl IAGCH 1, 11 T O QeI W@l (1 + 1) A 21 (O A7 IAGC 1, 11 T, SId
TR JRPTR (1 x 1) A 11
TR OINTA: x 55103 I27M P(x) (& Q(x) T 1ot et wioveeet 1 322t R(x) =0 ode R(x) = 2 73,

Q)
O, R(x) @3 W@l = P(x) @3 W@l— Q(x) @< @l

. PRIEE — PO @yt
= RGO 41 o= Q(x) @ TPl

JOMIT I, FRCANFT Q2 ROIFe AIWT QoW F(ETS IO SI1Te] AN I 18 TS A | (@ x (F x3 Q0
T FAC, S IW x 2 T, O x 2 IgoMT T

@WW%@WW R ARSI AT W% ALGL...



TEXT h Sesoa e @02 !

> O v
€@ T, P(x) 8 Q(x) TSR x HAICFA 7M€ Q(x) €T W@l < P(x) @7 W@l =, @ Q(x) 7RI P(x) F O I
OIT F(x) 8 Ot*¥ R(x) e A, @LCH-
() F(x) 8 R(x) T2 x HeICa Il
() AFT x @9 & P(x) = F(x)Q(x) + R(X)
(?) F(x) € W@l = P(x) 93 M@l — Q(x) @ W@t

(¥) R(x) = 0 S1_T R(x) @ W@l < Q(x) € Tl
orey

WIHR-02

Q(x)) P(x) ( F(X)—> S
Qx)F(x)
R(x) — 7
D L\ B
(F) I AT x @I ETax +b=px+q =, ©@a=p,b=q
() I IFAx @ ETax’? +bx+c=px’+qx+r @, S@a=pb=gq, c=r.
(1) LRSI @A W &, 0 AFA x 9 & apx™ + a;x" 1+ a,x" 2 + -+ a,_;x +a,
= Ppox" + p1x" 1+ pox" 2 4+ pyogX + Py
ag = Po (X" G RNQY AT AAI)
a; = p; (X" G AR AT AN)
Ap_1 = Pn-1 (X O ARNQY FTF=F FAAN)
ap = Py [FTFA (x0T NG 21T TH)]
I 76 q=eMT a(x) = 6x* + 2x% + 5x — 6 @A p(X) = po X* + py x° + P3x? + pyx + ps T QI RN A A
x* A9 ARG AT AN, 6 = p,
x3 7 FRAGE 7R AN, 0 = py (WRQ x° TS M a(x) @ AYAES, ©8 T& *nfba 7= %)
x? A ARG ARG AN, 2 = p;
X 9 ARNQY AT AW, 5 = p,
X° O3 ARG (FIFPM) TR AN, —6 = ps
>  9en (Identity):
411 T, P(x) 8 Q(x) 120 3-*Mm  IM x 97 7351 WA & P(x) 8 Q(x) I B, O TR ANSI(F SO Fel 2
@3 7 = P(x) = Q(x) | 9TF@ P(x) 8 Q(x) 7t wifey Izt =11 (=) oz wten oz 7= =7
@ P(x,y) = (x +y)? @92 Q(x,y) = x2 + 2xy + y?
xy)=(1,2)Z, P(1,2) =(1+2)2=9;Q(1,2)=12+2-1-24+22=1+4+4=9
xy)=(2,3) M, P(23)=(2+3)2=25;Q(2,3) =22+2%x2%x3+3%2=25
5% 43T, x @ y 97 T T G P(x, y) 932 Q(x, y) T |
edT, P(xy) = Qxy)

G2 HAPITACRA 2B AeiferSr A Tl siwem (Identity) J6T 263 T A1f¥ 7250 2l 5aaa (Bt @32 27 ¥R
BERITACRA (TN N3 & A1 9263 N o1 =27 |

LEFIT et as aufi e o AR ST FHT SHAGT...



Example-01: 3 936 q=@t P(x) = (10 +

=

TEXT

P(x) 8 Q(x) AT o[t A |

AT P(x) = (10 + 5x)% @92 Q(x) = 100 + 100 x + 25x?

x = 0%, P(0) = (10 + 5-0)? = (10)% = 100

a\

)2 I AT AEFOG 8711, Q(x) = 100 + 100x + 25x2 TF, (FANS (T,

Eo0d SIfTe : WEsT-02 -/ ©

Q(0) = 100 + 100 - 0 + 25 - 02 = 100 + 0 + 0 = 100 -~ P(0) = Q(0)

TR, x = 1%, P(1) = (10+ 5- 1) = (15)? =

225

Q(1) = 100 + 100 - 1 + 25 - 12 = 100 + 100 + 25 = 225 P(1) = Q(1)
TSI, X A I T4 T P(x) @ Q(X) T T |

Jodl, P(x) = Q(x)
IR ATFS FARLE:

Example-02: ft5a @efs qgot fda o=

(=)

()

Q)

()

()

) 2x3 (%) 7 - 3a?

(8) 5x% — 2xy + 3y?> () 6a + 3b

() 2x(x? + 3y) (<@) 3x — (2y + 4z)
ST 2x3 G CxP SPICEE @A, C = 2 3R
p=3

QLI P = 3, A G5 S 24T |

Tedle 2x3 MG @B I@=Ml 1 (Ans.)

ST QTTH, —3a% + 7 57 &7 sw —3a% A
CxP IIFIEES,

@AMTC= -3 93 p=2

QLI p = 2, A G5 STAeirgF <672t

@32 7 — 3a? A7 S *m 7 @b @a9m |

~ 7 — 3a2 AMG @5 g™ 1 (Ans.)

AT QATE, x3 4 x 2 A7 &AW *w% x3 T CxP
@A C = 1 qR p = 3 G35 AeGF 46T
I, &g MBI T M x 2 @A C=1,p = -2
QLIH, p = —2 T G5 WG AT |

. x3 4 x72 Fif*fS qgo@! T (Ans.)

Y- a’+a _  a(a+l) 1 ay-1
“a3-a  a(a+l)(a-1) (a-1) (a 1)
ql CxP BT T |
2
e, S5 AR T (Ans.)

ST 5x% — 2xy + 3y? AMIBF 2f oG oW CxPy?
AP,

QRIC p '8 q SIHENGS 7P|

T 3T #M: 5x2 = 5x%y° @ C=5p=2,q=0
oM —2xlyleC=-2,p=1q=1

O ?W: 3y? =3x%y?2 @ C=3,p=0,q=2

~ 5x% — 2xy + 3y? A6 @3 I27™i1 (Ans.)

LHT qwrehis as auiem cmm

[¥1%. (F) 7. T-80]

(o) X3 + x°2 () 5
(®) c? +%— 3 (&) 3vn—4
@ 2+2y (@ 3x -2y
(5) STICI: 6a + 3b FifF &fel *w CxPy9 SFI=S,
@A p @ q TGS 2T |
T ST ?W: 6a = 6ab’-4 C=6,p=1,q=0
¥ M:3b=3at-9C=3,p=0,q=1
~ 6a 8 3b TOIF AF-G> oM |
~ 6a + 3b @3 IZ7MI | (Ans.)
(®)  ITIE: 2 + = — 3 TG 2T 07 2¢71 @A ¢ = 2
G p = —1, T SYAGF LT 7|
- 45 qgomt 91 (Ans.)
(@) T 3vA — 4 = 3(n — 4)2 TG CxP S|
= 3vn — 4 M5 325 771 (Ans.)
@) IEE: 2x(x? + 3y) = 2x° + 6xy AMGa 73T *me
CxPyd S | @A p 8 q THAGS 2IALT |
A ST oM 2x3 = 2x3y° 4 C=2,p=3,q=0
WM 6xy = 6x'y' @C=6,p=1q=1
= 2x38 6xy TS 23 q@AM! |
~ 2x(x? + 3y) G @G T=27MT 1 (Ans.)
(@) AT 3x — (2y + 42) = 3x — 2y — 4z AN
2fofb sm2 CxPy9z" SPICRR, @A p, q S r
TGS TR
T2 3W #M: 3x = 3x'y20 @
C=3,p=1q9=0,r=0

M —2y = —2x%1z° ¢
C=-2,p=0,q=1r=0

O oW —4z = —4x%y0z1 @
C=—4p=0qg=0r=1

« 3%, —2y 8—4z ATSIF AM3 GF-9IF(6 Ig2M! |

« 3x — 2y — 4z A @ Ig°MT | (Ans.)

8 ARTOTTT oI B3 ARG,



TEXT

@) W:§+ 2y = 6x71 + 2y AT > 2M 6x71 &
CxP &3 1A QT T *1Z,p = —1 I 4GS
AR |
§+ 2y AIfAfG I T (Ans.)

©) W:ZX— 2y A afefs *m CxPyd S

A\

Example-03: f(68 IgoMIeTaITs berad et @ wia fdfy w4
() x2+10x+5 (¥)3a+2b
(9) 2m?n — mn? (¢)7a+b—2
ATHI:

Sooud SII : WIEHTT-02

@RI, p @ q TGP AT |

A ST oM 2x = 2xly’ @C=2,p=1,q=0
oM —2y = -2x’y'@C=-2,p=0,q=1
.'.%x@ —2y &TOTF “WME IZIM |

%x — 2y AT a6 7@ | (Ans.)

[*1e. (4) 7. 9-80]

WIHR-02

(1) 4xyz
(5) 6ab?c?

X2 + 10x + 5 ZCE x HCH 29T TR AR W@l 2 | oA 50 AN 1 @ @t 2 1

&)
(4)  3a+ 2b T a8 b {3 5 AT Q2 AT D WAl 11 T4 SR AL 2 A Al 11
Q)

()
()
(®)

Example-04: f{(58 IgoMIeteq arereioe-

4xyz E X, y, '€ z T B 929MT 4R G ARB @ 1+ 1 + 1 = 3| TOGF BeCa AN 3 @2 el 3 |
2m?n — mn? FCE m 8 n Y3 5 Ig2MT @32 AT A @l 2 + 1 = 3| SO 5ard AL 2 @32 W@l 3 |
7a+b — 2 T a 8 b 43 A 20T G2 ATAA 2D W@l 11 SIS« 5o1ha AL 2 @2 Sl 11

6a2b%c? T a, b @ ¢ S 5a1tra Ig7MT €A GTAR AW AN 2 4 2 4 2 = 61 09T 5o AT 3 G Tl 61

[ie. () *. -80]

(i) X 5oRE IRAAT WA I 301 T 32 x FARE IQPMFCH G i@, AT 73N 8 & 7w [ 9
(i) o IRAAT AT IFICE 6 9 2 y HoTra I@RMACH O Tial, JAT A=A 8 &9 2 [efr a4

(®)3x2-y?+x-3 @ x?—x+x*+3
Mx+2x2+3x3+6 (e) 3x3y + 2xyz — x*
(@) g (i) 3x2—y?+x—3=3x>+x-y?—-3
3l x BeTCH R S |
I I QS W 3x2 AR HAFRN AW —3
X BETCRE qgomT B i@ 2, 27 97=et 3,
&I°m —y? — 3
(i) 3x2—y?+x—3=—-y?+3x*+x—3
MG y Setra 2o v o @32 A TagE oW —y?
FZem! BT y SeTcea @ 2, 27 7= —1,
&M 3x2 +x—3
AAYE: (i) 5x%y — 4xty* — 2 = —4x*y* + 5x%y — 2
3 x AT 27 W ol | (AT x BoTCRa i@l
4, Y7 AR —4y* AR 7 —2
(ii) 5x%y — 4x*y* — 2 = —4x*y* + 5x%y — 2
3 y DAL IO S F | (AT y BT Nl
4,47 T2 —4x* QIR FIAT —2
ITAE: (i) 3x3y + 2xyz — x* = —x* + 3x3y + 2xyz
2 x O IZAMR W 7 (FLITH x 5o Sl
4, 347 727 —1 <7 0
(i) 3x3y+2xyz — x* = (3x3 + 2zx)y — x*
3T y HACHA UM SV Sl | (@R y BTG i@l
1, Y7 AR (3x3 + 2zx) dR FI°m —x*

LT st @w auf qe ¢

(*1)

(®)

)

()

%) 5x2y — 4x*y* — 2
( y y

AAYI:
Dx2—x+x*+3=—x+x*+x*+3

3 x BCHA I2MIT M F21 | (AT x BACHA
Tl 6, T27 72 —1 R 957 3

(ii) @2 Ig7mt TS @Ry y 55 [f¥E @
A (T2 | CTRY ATF y HeTCra S et feracet
oY (x2 — x5 +x* +3)y°

@G 1@l 0, Y7 7= —x® +x* +x* +3 8 &9
MO0

AL

() x+2x2+3x3+6=3x>+2x>+x+6
3 x HICHT I27MIF W FoY | (@A x 5o
1@l 3, Y47 A= 3 93 7MW 6

(i) @2t qg=mt AfSrs y vove (8 @ 2m
ocyl

oA 2 gt A y 5eIcra S el
ferter =1

(x+ 2x2 +3x3 + 6)y° T @ 0,

AT AR X + 2% + 3x3 + 6 QIR ET %W 0



ENITA T&X T 2\ S

Example-05: I P(x) = 2x2 + 3 =, O P(5), P(6), P (%) a7 W T 9 [FTE. (%) 7. Te-80]
NI G2, P(x) = 2x2 + 3
@I, P(x) I27MIBTe x = 5, 6,%?&1’@[9{13,
P(5) = 2(5)2 + 3 =53
P(6) = 2(6)2+3 =75
146 _ 7

P(§)=2(§)2+3=25+3=§+3=T—5

YRS $F0S T AT FAALIA:
N B, QCBICAT AT AT ST x | ARAFI6F AR 2 @l FACH 2 2x | GFF QT AT 10 @9 FACH Q@F = 2x + 10
ST 2 BT It TR0 2NN AR 2GR O (A0 x R e <Mt A, 22— x = (2+12$2> =5
ST, AW CHICA! AL a2 ©iF [eaeie 5 zrel|
bfaafofad fase ae@a £ 8 THEa
IR IS AR PR
[ @6 MCQ 'S TAYT ] AT x DACF T FC AT FAC,
_ 2 _
01. p(x) =12x?—15x> —3x*+ 5+ 3x I°MA I P(x) = ~18x" —3x +6
ool GEIB?  [BLGAI38; BRI R0, 3% TALIAY; ARl = 18
T@M30] 04. f(y) = 3x2y* — 5xy° + 2x*y? — 4 I@MI%-
(a) -3 (b) 3 (c) 12 @15 @ [7.c1.°38]
IAHE: p(x) = 12x2 — 15x3 — 3x* + 5 + 3x (1) Y@ <6’ (i) 37 A=A ‘—5%
= —3x* —15x> + 12x* + 3x + 5 (iii) &9 *W ‘—4’
T = —3x*; Al = -3 fRw @G A3?
02. P(x) = gi—;’;w{ [A1.Q1.°%8] (a) i, ii (b) i, ii
(i) q2oMmIfBa T 5 (if) ARG 27772t = () i, iii (d) i, ii, i ©
2
(iii) P(=2) = 2 FAAL: f(y) = 3x2y* — 5xy° + 2x*y? — 4 IG2AIT-
e R AfSw? (i) Tl = 5 [y 4= AT o]
(a) i, ii b)iiii  (o)ii il (d) i, i, iii © (ii) 347 7= = —5x
] _ex5+x? _ x*(1+46x3) 1 _
STRII: P(x) = 2412x3 ~ 2(146x3) EXZ ) Exriyy = =
TRAR M@ = 2; TP TR = - o B (ii) @ (i)
p(2) = SEDHED? 05.  P(xy) = 7x° + 5x'y* + y© Il W@ F67?
2+12:(=2)3 ) ’ [§@T’Q8; FT@T.’QQ;]%T@TJB]
03. 3(1—2x)(3x + 2) &7 2T 25| F7 [.a1.°38] e 56 &7 G @
@ 18 L S e ATLE: P(x,y) = 7x° + 5x*y* + y°
ATH: 3(1 — 2x)(3x + 2) Py = i y ty
= 3(3x — 6x% + 2 — 4%) G, JH7M = 5x%y
=9x—18x?>+6 —12x = —18x2 —3x+ 6 L N@a=4+4=38

LG e as qufiem o ARSI ST % AAGT...



06.

07.

08.

09.

10.

11.

12.

13.

L\

TEXT

2x° —4x3 + 14x7 + x— 5 JMBI @M e T4

MR AN F97? [ALQT., QM. T.QA1Q9; TLAL R,
39, AL, R0, 53]

(a) =3 (b) 2 (c)9 dh19 ©

TY: 2x5 — 4x3 + 14x7 +x— 5

BT oM = —5 @ JAPTRA = 14

B =-5+14=9

P(x,y,z) = x3 +y3 + z3 + 3xyz &, P(1,—1,2)

G I F67? [5.Q1°29]

(a) 12 (b) 6 (©) 4 @2 @

SLI: P(x,y,2) = x3 +y3 +z3 + 3xyz

P(1,-1,2) = 13+ (=1)3+ 23 +3-1-(=1) - 2
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59-2-5=0=>K=8

g(y) @9 @ = 3 @R ] = 24 04. P(x) = 4x3 — 4cx? — §x + ¢, x 93 9B AT
- @l 8 PN TLATS = % = é = 0.125 (Ans.) FIH GIR C 936 FI | [6.cA1.°23]
— 3 _ 2 _ o —
02. P(x,yz) =+ $ — (@) f(x3 f—24x ?4x 9x + T & £(—1)
aRgkx) = (x + 1)(x% + 2). [>.E1.°9] AR H2)Fes
(2) g(x) & V@t @ A7 Sregeia e iy (@) TR () = 4x° — 4x* — 9x +9
(a) ST 7AW, g(x) = (x + D2 +2) =x° + PECD =AY — e L g e
2x+x2+2=x>+x*+2x+2 S
« g(x) @ JIPTRT = 1 G el = 3 o, f(2) = 4(2)2 —4(2)2—-9%x2+9
- A ANE = 1 + 3 = 4 (Ans.) =32-16-18+9=7
03. ()F(x)=36 2—Kx—5@RQ(x) =x3—6x2+ | 05 ()f(®)=14x-7+ax’+28x*-a [1.@1.'33]
11x— 6 [<.G1°%8] (a) f(x) (& I AFRRCet oo &9 wion i fefa
(i) le:yz = yzgzx = zzixy # 0. Sl
(a) F(x) €3 3 e (2x — 1) T, K @A | (8) T £(x) = ax® + 28x% + 14x — 7 — a A QAR
IBRHEET v SIFE 9 7W = —7 —a (Ans.)
,_[I:Q‘ Try Yourself J .
01. W P(x) = 3x3 + 2x2 — 7x + 8 T, O P(2),P(—2) €3 P (%) @3 I e =11 [Ans: 26, 6,?]
02. (x* + 2) & (x + 1) @ @ FACET QT F97? [Ans: x3 + x2 + 2x + 2]
03. (x2 + 1)(x — 6) (F 2x + 3 T S| T e F©? [Ans: =x — 3]

Type-02: SHTHT 8 TLART ToAAWT FFE AR

YRS ST (@I HRRFCE N2 AT W Slof T ©1ofeet '@ SINTeF 2112 | A ©ff SR =47 14716 Fsriea frerey =3
T, O ST fRETCa X+ (0) AR
(I ARRIICE OF TRAMS W O T Z(E ST 2T 1 (0 =) |
OFIOIE, AT @I AMTEF OF @ TeAmE 7l O T qreenfafes aifbs Nty [elfers =7, smm
ST NS AW
@ TR, 5x% — 8x + 7 (F T AER0 A (x — 1) 70 O I 1
x-1 ) 5%>-8x+7 (5x—3
5x%2-5x
-3x+7
-3x+3

4

LG e as qufiem v ARSI ST % AAGT...



